IIpakTnueckoe 3ansaTne Ned
Tema: «Pemienue cucreM JTMHEHHBIX YPaBHEHUN METOIOM 0OpPaTHOM MaTpUIIBIY.

Lesib: HAyYUTHCS pelIaTh CUCTEMY JTMHEWHBIX YPAaBHEHUI METOIOM 00paTHOW MaTpHIIBI.
OOopynoBaHune U MaTepHaJIbI: TETPAb, PyUKa.

Bpems BbInoIHeHHs: 2 Jaca.

IHopsinok npoBenennsi padoThI

Pemuth crucreMy MeTO10M OOpPaTHON MaTPUIIBL.

1. cocTaBUTH TpU MATPHIIBI: MATPUILY KOA(PPHUIIMEHTOB MTPU HEM3BECTHBIX, MATPHUILY-

CTONOEI] HEU3BECTHBIX, MATPUILY-CTOJIOEI] CBOOOIHBIX YJICHOB;

3anMcarb CUCTEMY B MaTpU4YHOU (hopMme;

3. BOCIOJIb30BABIIUCH (DOPMYIION AJISt pELICHUSI CHCTEMBI METOJI0M OOpPaTHON MaTpUIIbI,
HalTH 3HAUYEHUS BCEX HEU3BECTHBIX;

4. yCTHO cJenaTh IPOBEPKY, MOJACTABUB 3HAUCHUS MOTYYEHHBIX HEM3BECTHBIX B KaXKI0€
YpaBHEHUE CUCTEMBI;

5. 3amucaTh OTBET.

N

Ixm - 2xn +4x =21 dx=3y4z="2 S5x-y-z=0
3n tdr, - 2x, =9 2x+y—-4z=9 x+2y+3z=14
2 — Xy — % =10 bx—Sy+2z=17 4x+3y+2z=16
Bapuanr 1 Bapuant 2
x—2y+3z=6 S5x+y—3z=-2
142x + 3y —4z =20 144x+ 3y +2z =16
3x —2y—5z=6 2x —3y+z=17
—x+2y+z=7 2x+y+2z=1
243x —y+6z=19 243 x—y+2z=1
—4x+3y—z=18 4x —y+5z=10

NoakowhE

KoHTpoJibHbIE BONIPOCHI:

UTo Ha3bIBAETCS CUCTEMOM, COIepIKaIlleH IMHEHHBIX YPABHEHUN C HEU3BECTHBIMHU?
UTo Ha3bIBAETCS PELICHUEM CUCTEMBI?

Kakas cucremMa Ha3bIBa€TCSI COBMECTHOM ?

Kaxkas cucreMa Ha3bIBaeTCsi COBMECTHOM ONpEETICHHONU?

Kaxkas cucrema Ha3pIBa€TCs HEONPEICTCHHOM?

Kakas cucrema Ha3pIBae€TCSI HECOBMECTHOM?

B yem cocTout cyTh MeTo1a OOpaTHON MaTpUIbI?




